

Instrucțiuni de completare “Formular de Cerere privind Persoana Vizată”

Conform Cadrului Legal privind Protecția Datelor aveți dreptul să cunoașteți care din datele dvs. personale le putem deține și prelucra și dreptul de a solicita rectificarea datelor dvs. În condițiile definite de lege, aveți de asemenea dreptul de a solicita ștergerea, restricționarea prelucrării și de a contesta prelucrarea automată. Vă puteți exercita aceste drepturi prin cererea scrisă din formularul atașat. Totuși, pentru a vă facilita depunerea unei cereri complete, care ne va permite să răspundem în timp util, vă sfătuim să utilizați acest formular. Răspunsul nostru va fi adresat dvs. sau unei terțe părți pe care o puteți autoriza să acționeze în numele dvs. De asemenea, va trebui să furnizați dovada identității dvs. Cererea dvs. va fi procesată **în termen de 30 de zile calendaristice** de la primirea unui formular completat integral și a unei dovezi de identitate

Dovadă de identitate: Solicităm dovada identității dvs. înainte de a putea divulga datele personale. Dovada identității dvs. ar trebui să includă o copie a documentului de identificare, de ex. carte personală de identitate, pașaport, permis de rezidență și un document care să vă confirme adresa, de ex. factură recentă de utilități. Dacă înaintați cererea în numele unei alte persoane vizate, va trebui să furnizați dovada identității persoanei vizate și dovada dreptului dvs. de a acționa în numele acesteia.

Taxă de administrare: Informațiile și copii ale datelor cu caracter personal în curs de prelucrare sunt furnizate gratuit. Dacă persoanele vizate solicită copii suplimentare ale datelor cu caracter personal în curs de prelucrare sau dacă solicitarea persoanei vizate este nefondată sau excesivă, în special datorită caracterului lor repetitiv, Societatea își rezervă dreptul de a refuza să acționeze în baza cererii sau va percepe o taxă administrativă rezonabilă determinată de la caz la caz.

Vă rugăm să nu utilizați acest formular pentru a obține informații generale sau pentru a ne trimite alte tipuri de cereri. Prezentul formular se aplică doar persoanelor ce au achiziționat produse marca Calvin Klein de la SARKKROM TRADING SRL.

Vă rugăm să trimiteți formularul atașat completat și dovada identității la:

SARKKROM TRADING SRL, Calea Floreasca, nr. 246C, etaj 34, "Unitatea A1+A",
Clădirea de Birouri SKY Tower, Sector 1, București
Call center: +30 211 1764600
dpo@sarkkrom.ro

1. Informații despre Persoana Vizată				
Prenume:				
Nume:				
Data nașterii:				
Adresa:	Strada:		Număr:	
	Oraș/Sector:		Cod poștal:	
	Județ:		Țara:	
Email:				
Telefon:				
2. Anexez următoarele copii ca dovadă a identității (marcați cu un X)				
Carte de identitate		Pașaport		Permis de Rezidență
Altele				
3. Anexez următoarele documente privind verificarea recentă a adresei (marcați cu un X)				
Factură utilități		Factură telefonie		Verificarea adresei de domiciliu prin Autoritatea Fiscală
Altele				
4. Relația cu Societatea				
Vă rugăm să descrieți relația dvs. cu Societatea (de ex. angajat, client, furnizor, partener etc.):				
5. Doresc ca reprezentantii marcii Calvin Klein să mă ajute să : (marcați cu un X)				
<i>(pentru informații suplimentare despre drepturile dvs., vă rugăm să citiți politica de confidențialitate a Societății https://www.sarkk.org/ro/privacy-policy-ro)</i>				
Aflu dacă datele mele personale sunt prelucrate.				
Obțin accesul la datele mele personale pe care le prelucrați și la informații specifice privind această prelucrare.				
Solicit rectificarea datelor mele personale.				
Solicit ștergerea datelor mele personale.				

Care este relația dvs. cu persoana vizată ? (de ex. părinte, reprezentant legal, împuternicit)					
7. Anexez următoarele copii conforme cu originalul ca dovadă a identității (marcați cu un X)					
Carte de identitate		Pașaport		Permis de Rezidență	
Altele					
8. Anexez următoarele originale sau copii conforme cu originalul ca dovadă a autorizației legale de a acționa în numele persoanei vizate: (marcați cu un X)					
Autorizație		Împuternicire		Sentință	Certificat
Altele					
9. Doresc să primesc informații prin: (marcați cu un X)					
Primirea informațiilor în format electronic <i>(unele fișiere pot fi prea mari pentru a fi transmise în format electronic și este posibil să trebuiască să le furnizăm în format CD)</i>					
Primirea informațiilor prin poștă <i>(Vă rugăm să rețineți că dacă doriți să vă transmitem informațiile prin poștă, vom lua toate măsurile de precauție pentru a ne asigura că acestea sunt adresate corect. Totuși, nu putem fi trași la răspundere în cazul în care informațiile sunt pierdute la poștă sau expediate sau deschise incorect de altcineva în locuința dvs. Pierderea sau expedierea incorectă vă pot pune într-o situație jenantă sau vă pot pune în pericol dacă informațiile sunt 'sensibile'.)</i>					
Doar vizualizarea informațiilor <i>(fără a primi o copie)</i>					
Colectarea informațiilor în persoană					

Declarația Persoanei Vizate			
<p>Declar pe proprie răspundere că informațiile pe care le furnizez Societății sunt corecte și adevărate. Înțeleg că prelucrarea documentului meu de identitate și a documentelor de rezidență este esențială pentru a lua în considerare cererea mea. Prin urmare, accept prelucrarea de mai sus și sunt de acord să furnizez informații suplimentare Societății, cu condiția ca acestea să fie necesare pentru luarea în considerare și prelucrarea cererii mele.</p>			
Prenumele/ Numele:			
Semnătura:		Data:	

Declarația persoanei autorizate (dacă este cazul)			
<p>Declar în mod solemn faptul că informațiile pe care le furnizez Societății sunt corecte și adevărate și se referă la persoana vizată. De asemenea, declar în mod responsabil că acționez în mod legal în numele persoanei vizate. Înțeleg faptul că prelucrarea dovezii identității mele și a împuternicirii este esențială pentru examinarea cererii mele. Prin urmare, accept prelucrarea de mai sus și sunt de acord să furnizez informații suplimentare Societății dacă acestea sunt necesare pentru analizarea și prelucrarea acestei cereri.</p>			
Prenumele/ Numele:			
Semnătura:		Data:	